

ЧЕТВЕРГ 16.06.22

«ДЕНЬ ЮНОГО ПОЖАРНОГО»

Сегодня детям особенно понравилось занятие, которое провела ребятам Бычкова Н.М.. Она рассказала особенности профессии пожарного, провела инструктажи по пожарной безопасности и весёлые старты. Дети почувствовали себя юными пожарными, Приняли участие в викторинах «Огонь – друг и враг человека», «Юные спасатели». Викторина «Мы юные пожарники», которую подготовили и провели Щербина В.А., Михайличенко Л.А., Ревина М.Ю. В этот день школьники узнали много полезного и интересного!



Никто не скучал, никто не зевал. Дальше прошли игры на свежем воздухе, играли в «горячую картошку», «лапту», «вышибалы». Потом были соревнования по мини-футболу. День прошёл увлекательно с пользой, с весельем.



ПЯТНИЦА 17.06.22

«ДЕНЬ ВЕЖЛИВОСТИ И ДОБРОТЫ»

Как всегда, день начался с утренней зарядки и вкусного завтрака. После этого команды соревновались в знании норм и правил правильного и вежливого поведения.

Никто из воспитанников не остался в стороне, все с огромным удовольствием участвовали в создании Аллеи вежливости, с удовольствием употребляли в своей речи «волшебные» слова: "Пожалуйста!", "Спасибо!", "Будьте так добры». Они умело и с азартом разгадывали загадки, проговаривали скороговорки, вспоминали пословицы о добре и зле, декламировали стихи, инсценировали небольшие произведения, соревновались в познании вежливых слов и во многом другом. После обеда прошёл конкурс рисунков «Хорошие манеры в рисунках и примерах». В этот прекрасный летний день в лагере прозвучало много вежливых слов благодарности, и мы надеемся, что приобретенные навыки пригодятся еще не один раз. Ведь один день игры в вежливость - это конечно очень мало. Чтобы жизнь была красивой, а общение интересным, надо ежедневно применять правила вежливости по отношению к учителям, родителям, сверстникам, окружающим нас людям, в общественных местах, а в речи использовать правильные, литературные, вежливые слова.

Давайте придерживаться высказывания философа Монтегю: «Вежливость ничего не стоит, но приносит много».



ПОНЕДЕЛЬНИК 20.06.22

«ДЕНЬ ТУРИСТА»

А сегодня мы отправились в поход.

Долго ждали этого дня, когда прозвучит свисток о начале “Похода за играми”, ребята разделились на команды. Начались соревнования команд. Всем было зажигательной игры. Все активно соревновались в эстафетах: прыжки в мешках, «поймай рыбу». Команда ребят стала победителями. А эстафета “Вызов номеров” никого не оставила равнодушным – играли все! Время пролетело быстро. Игры закончились, а хорошее настроение и заряд бодрости остались.



Спортивный час в лагере прошёл под девизом «Если хочешь быть здоров!» Дубинин В.В. провёл спортивные танцевальные конкурсы, рекомендовал для здорового образа жизни физические упражнения.

